
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنبرگزاري  ، عصر روزآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  1ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  اول تابستانةـ  سنجش پيش

)28/4/1398(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
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@sanjesheduc 

بـا  . ه است  
را رد كرد  

ب باشـد، و    
: مقام اثبات

شـود   ه مي
امـا در  . شد
  .آيد ي

  .يگت

و در » مــز 

و » ـاظمي  

اي  سـتعاره   
» هنديان« 

حه شـده ـ       

معنـي  (» ه 
) 4؛ در )ك 

در صـورت   
مسـتحقّ  = 

cationgroup

رست ـ اين واژه
)4و ) 2و بويژه 

همـان كتـابـا     
اما در م. رد كرد

  .»االله ي

خانه عدتاً كشيك
باش» صلا زدن« 

ت از كار در نمي

گسرگشت«و » ضا

حـم ـ  هــض«) 

مشـفق كـ«  از   

  .  حذف كرد

سـت و در آن اس
در ميان] ورت

سـتعارة مصـرح

سـايه«) 1ب، در  
مردمـك: نِ بافت

مـا د. [كار اسـت  
(= استسزاوار  

1(  

امل ـ و طبعاً د
و) 1شود باز  مي

 اسـت كـه مبنـ
را ر) 4با آن باز 

ولي«شود  ن مي

است و قاع» دار
معادل معنايي 

ر فارسي نادرست

قض«، ]همزهدون 

)3، در »ضتعوي

بـه ترتيـب،) 3 

است»  كدكني

يك تشـبيه اس» 
روشن صو[ـي »
تبـديل بـه اس» ك

سب، به ترتيـب
معني بيرون(» م

آشـكا )زيـرا (=  
:برويد؛ اين طور

28/4/1398 اول

اللفظي كا  تحت
هم م» بِدل«با . 

باشد، مهم ايـن
شود ب د؛ پس مي

آن صورت مفرد 

پاسد«كشيك ) 2
نتواند» آواز«ه 

ي كل تركيب در

بد[» الوزرا رئيس

ـ ت  ذتعوي«) 2ر 

.»آبـادي  دولـت 

مدرضا شفيعي

»به مشبه«ارمي 
»ترُكـ«] مانند[] 

ترُك«] آن[لب 

هاي تناس ايهام. د
مردم«و ) عيب: 

  ].م تناسب

كه» دات تعليل
ي درست پيش ب

2(

2  

تابستانة ا(و فني 

معني» به خشم
.را كنار گذاشت

تواند درست ب ي
افزوده دارد) زير

الله باشد، معني

2در . »رقيب«ه 
باعث شد» ادن

سازي وق، معادل

  . »ار

ر«، »ملهم«، »ر

در! املايي ندارد

د يحيي] ميرزا[«

محم«نام شعري 

  .»موج نو«ب 

چها» خاك«ط 
]ِ در شب نهان-

 تنهايي و در قال

هام تناسب دارند
ني بيرونِ بافت
هام دارد، نه ايها

اد«سطة كاربرد 
خوانيد و با معني

2(يات فارسي 

ش؛ علوم رياضي و

بآوازدادن «ست؛ 
ر) 1توان  مي] ت

مي» شونده رگون
وز(» دستور«به 

ا اولياءبه معني  

تبديل شود به» 
دآواز «از » ادن

فومايريد، چه از 

ذكااَ«ـ و » مومذ

فيرس«، »راغفَ« 

ا متشابهيا  آوا هم

«هر دو از ) 1ر 
  .»زاده ل

ن» سرشك. م« 

وط است به قالب

فقط) 3در .  است
-[ روز) 4اما در 

به به مين مشبه

ايه مشخص شده
معن(» آهو«) 2ر 
ايه» مردمان«) 3

ـ به واس»  تعليل
ه شما درست بخ

 زبان و ادبي

سنجش پيش

، چون ناقص اس
نيستمع مكسر 
دگر«اب درسي 

نسبت ب ي يك 
»ابدال« و اگر 

»رقيبب بي«شده 
دا«حذف مصدر 

الله بگيا سوي ماز 

ذم«، »رعذ«: ب

،»وبصمن«: ب

ه در آن رقيب 
  .د

در. »آبادي دولت
جمال« هر دو از 

توجه به اين كه

محتوايي، و مربو

 معناي حقيقي
ا. دارد» تكرار« 

ر مصراع دوم هم

مها و عبارت  ژه
؛ در»نگ ابتهاج

3در ). [ريان جو

حسن«) 4در . 
گذاشتيم كه ول

   
 

 .رست است

را رد كنيد،) 2 
كه جم[» فتوح«

ت كه بيرون كتا
هم كه» يستور

است» اَبدال«د 
 .رست است

باعث ش» بلاِ«ف 
هم ح) 4در . »ه
را چه از) آنچه= 

 .رست است

 درست، به ترتيب
 .رست است

 درست، به ترتيب
 .رست است

اي ون هيچ واژه
هستند آوا همور 

 .رست است

د محمود«: ر سه
هم) 4، و »يلي

 .رست است

شود با ت را مي) 3
 .استرست 

است، نه م قالبي
 .رست است

اولي در» رشيد
هم كه فقط) 2
است؛ بعد در] ت

 .رست است

هاي ديگر واژ ينه
هوشن«تخلص : 

جر: بيرونِ بافت
 .رست است

.نيست» تضاد« 
ويرگو» شايد«ز 

 .[  

www.sanjeshse 

  
  
  

در 3گزينه  
»دمدمه«با 
و » اعاظم«
درست است[

دس«]. لاغير
مفرد» بِدل«
در 3گزينه  

حذف) 1ر د
خانهپاسدار«
(=» ما«): 3
در 2گزينه  

هاي صورت
در 3گزينه  

هاي صورت
در 1گزينه  

، چو)1طبعاً 
وهور ـ ح) 4
در 2گزينه  

نويسندة هر
عباس خلي«
در 2گزينه  

3دست كم 
در 3گزينه  

قويژگي ) 3
در 4گزينه  

خور«) 1در 
. هم نيست

تيره صورت[
  .است

در 2گزينه  .
در تمام گزي
:بيرونِ بافت

معني ب(هوا 
در 4گزينه  .

)3و ) 1در 
سؤال بهد از

...؛ زيرا)ِاينم

erv.ir
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اي همـين    
نـد جملـه   

عل باز هـم  

ـ » ستردن
خـري، بـه   

هـا   ه فعـل    
  . دارد وي

 دسـتوري    
در . هنـد وا

) 2صـل در    

» عاميـان «
) 2. معشوق

   

» واو«) 1ر 

ين عبـارت   

cationgroup

نكـرده؛ بـرا يي
توان قاعـدتاً نمـي   

فقط حذف فع) 

گس«و » پروردن«
آخ(!) بويژه[» تن

ي كـار راهـم بـه
ه به قرينة معنو

 اسـت عبـارت
خو مـتمم مـي  » 

ـس ضـمير متص

«و » عارفان«ن 
هاش با ظواهر م

. ايشان نگرفته

در. اسـت   شسته

 مفهوم به همـين

1(  

هاي ندا جملهبه 
 جمله اسـت و ق

)4داريم و در  ي

«) 1در . »شتن
شتافت«و » ستن

است، و باقي] ي
فعل حذف شد 

اي كه نمونـه » ت
»بايستن)  كسي

؛ پـ)ـگرَدان]بـ[

تي كه شاعر ميا
ه بازي ت و عشق

ضور قلبشان را از

  .يد

ش نش  و پارسال
 .  

در) 3. [ن است

28/4/1398 اول

اي به جزيي اشاره
يِك مفعولود، 

  .اند فعل 

لفظيبه قرينة » 

گذا«ـ » بردن« 
زيس«) 4، و در »
  .شوند مي

ندايي[ ]ء[ جمله 
يك» چه حاجت

است... ت«ختار 
براي(= سي را 

(= تر كُن  عاشق  

با تفاوتي) 4را در 
صرفاً عاشق است

ت و معشوق حضو

دي) 1ت سؤال و 

 امروز و امسال
.»حرف ربط«د 

انسان» ]مندي[ر
  

  .دارند ن

3  

تابستانة ا(و فني 

ج  هاي يك جمله
، خو»فسوس«) 

هاي بي ك جزيي

»حذف نهاد جدا
  !].داريم يد

ـ» انداختن«ـ 
»آسودن«) 3در  

گذرا نماساساً ] 

]شبه[شيد كه 
چ«د كه بعد از 

هم ساخ) 3در . 
چيزي كس«ختار 

 ـ كه هستم ـ ع

  ). بيار

همين ر. گويد ي
عميق ندارند و 

است» ه محراب

ن در خود صورت

ديروز وة وضع 
صرفاً پيوند) 4ر 

اختيار«أكيد بر 
.پردازد وري مي

  .شاره دارند

كاربرد نمادين» 

ش؛ علوم رياضي و

سي در معرفي ج
)3در : لا توضيح

يك» زه«و » نت

ح«فقط ) 3و ) 2
تأكي اين گزينه 

ـ» آوردن«: هند
.شود اصل نمي

]رس گروه فعلي

داده باش» سعديا
 است، با اين قيد

خواهد متمم مي
، ساخ)1البته در 

را از اينم: ست

يعني به جا( زار

مي»  ظاهربينان
فهومي عرفاني ع

  

به« همچنان» ن

توان را فقط مي 

به مقايسة) ي كه
، و د»معيت«) 2

تأ) 1 قرآني، در 
هاي جبر باو گي

، اش»ر بودن آن

»كشتگاه«) 4در 

سنجش پيش

سفانه كتاب درس
حالا. دود كرديم

احسنت«ب است ـ 

در ]. رسيدند[ 
ن حذف فعل در

ده رت سؤال، مي
ر كاربردشان حا

از در 47حة صف

«حواستان را به 
سه جمله) 4. د

م» بخشيدن«ن 
و ا» بودن) كسي

اس» گرداندن«ي 

گزبر) لات صبح

بينان و ل باطن
چندان با مف) 3 

.گويد مي» شري

روي مجاوران«) 

»شق و معشوق

در حالي(= » ليه
2است، در » عاد

هوم اين عبارت
هم به قياس ويژگ

ل دنيا و زودگذ

و د» برگي غ بي

   
 

 .رست است

ي كنيم كه متأس
مصراع دوم محد

ـ كه جواب) 2ر 
 .رست است

آنها زودتر. يمد
بر لفظي بودن[ 

 .رست است

تيب گزينة صور
د، اما تغييري در
ب در زيرنويس ص

 .رست است

ح) 2ط اگر ـ در   
رسيد  جواب مي
 .رست است

 كنيم كه در آن
براي ك(= سي را 

معادل كاربردي» 
  .ت

 .رست است

صلا: دو ركعتي= 
 .رست است

تفاوت حا«از  ل
و) 1. شود ديد ي 

ظرفيتي فهم بش
 .رست است

)3ن است كه در 
 .رست است

عاش وحدت« دين
 .رست است

الواو ح«فاده از 
استبع«يا » ينت

 .رست است

حاكم بر مفه» ر
هم) 4در . ح دارد

 .رست است

و احوال اپايداري
 .رست است

باغ«) 3، در »وگ

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .1
قبلاً يادآوري
سؤال را به م

اما در. باشد
در 1گزينه  .1

رسيد] ... ما[
به قِ لفظي

در 2گزينه  .1
به همان ترت

گيرند مي ان
تصريح كتاب

در 4گزينه  .1
اگر ـ و فقط
بسپاريد، به

در 2گزينه  .1
شروع) 4از 
چيزي كس«
»كردن«) 2

مفعول است
در 1گزينه  .1

(=» دوگانه«
در 4گزينه  .1

سؤالصورت 
نهاده ـ مي

ظ كم«هم از 
در 3زينه گ .1

نكته در اين
در 1گزينه  .2

بنيادمفهوم 
در 3گزينه  .2

شاعر با استف
مباي«از نوع 

در 1گزينه  .2
جبر«خلاف 
تلميح قرآني

در 1گزينه  .2
نا«هر دو به 

در 1گزينه  .2
دارو«) 2در 
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 »شكبوس
 :»!بزنه؟ جه

لکـی –)4و3

مصــباح -)
  )2و1 

شد،كشـف   

–)3و2ـــه
–)3و2ــاي

-)3گزينـه 

-رد گزينـه 

  .باشد مي
 تلخ صـبر  
 كساني كه 

ا حشـرات   
سـياري از    
بور عسـل  

cationgroup

اش« ـ بالعكس ـ ر
ضج ت شُده سر 

3هـاي   گزينـه 

ــه(ت )4رد گزين
هايرد گزينه(ن

كشـف ش←) ل  

رد گزينـ(چـــاقي
ــه(» ــرد گزين ه

رد گ(واب رحمتـه

ر(يعمـللـن←اد  

ه نتيجه تلاشگر
مگر اينكه طعم

آيا -3.ماند مي

امـا. ساز هستند
كـه آن بـراي بس

زنب. كند ايفا مي

1(  

بار اين ،)4 و )3 
بي تنِ بالاي ياد

رد(آموزنـد د،مي 
  )1ينه

ــت← ــواب غفل خ
هايشاندست←

فعـل مجهـول(ت

،الاغ چ فربهـــي
ــتمراريــي  اس

أبـو← رحمتش

جـام نخواهـد د

ش و رسيدن به
 نخواهي رسيد م

ها بيدارهد شب
  .تي است

اي انسان خطرس
آورد درحاليكمـي     

هااورزي و ميوه

28/4/1398 اول

در .شنونده »س
مي كي« :بس و ه

گيرنـديـاد مـي  
رد گزي(زنده بان

←نــوم الغفلــة -

أيديهم –)هاينه

اُکتُشِـفَت–)4و2 ي

الاغ← ســـميناً 
ماضـ=مضــارع +

)شويم

ردرهاي -)4و1ي

انج -)2گزينهد 

ها درباره تلازينه
وري، به بزرگي
س بزرگي بخواه
ج و تحمل سخت

ي هستند كه برا
ـذ بـه دسـت م
 محصولات كشا

4  

تابستانة ا(و فني 

اشكبوس« و است 
بوده )3 مفهوم ك

←يتعلّمـون –)

زبااي،يك ن زنده

ــه(د )1رد گزين
سايرگزرد (يرند

هايگزينهرد (ود
  )4گزينه

حمـــاراً–)4و2ي
+ماضــي«خــورد

قبول ش(  شويم

هايرد گزينه(نـا
 

ر(مّا،عملاًمهمّاً 

حالي كه ساير گز
خو تو آن را مي

شود وهر كسمي
ي رنجيش نتيجه

ولي حشراتي. ند
ز آن عسـل لذيـ
شاني و افزايش

) 2(ن عربي 

ش؛ علوم رياضي و

گوينده »رستم
درك مهم ـ ميانه
     .»!ي؟

)4و1هـاي  زينـه 
زبان←) نکره( 

ــوند← ــدار ش بي
بگي←يأخذون–

بو←کانـت–)4و
گ(حقيقت آن رد

هـــايد گزينـــه
ــي←يأکــلُ – خم

ر امتحان موفقّ

قلوبن ←هايمان
 )هاساير گزينه

عملاًهام←همي

نستن است درح
مايي مپندار كه
به دست آورده م

بي گمان آساي -

كننان بازي مي
ست كه انسان از
همي در گرده افش

 زبان

سنجش پيش

ر« )2 و )1 و ؤال
م اين ـ اما .ونده
نسبي و اصل دوم

رد گز(آموزانش
(لغة حيّة–)3نه

←يســتيقظون –)2

)4و1هاي گزينه

و3هاي د گزينه
ح←حقيقتها –)ا

رد(رگ گرســـنه
ــه(ـه )3رد گزين
  

لاش كرديم تا در

هدل -)4 گزينه
رد س( الصّالحين

كارمه –)2گزينه

ت دانستن و ندان
 را همچون خرم

هاي بلند ب مقام
-4.دانند، برابرند

ي در زندگي انسا
ها زنبور عسل اس

مهر عسل نقش 

   
 

 .رست است

سؤ صورت در كه
شنو »رستم« و ت

كد از« :يعني ي،

  .ست است
اين دانش←لاب 

رد گزين(بفهمند 
  .رست است

ــه(ش 2رد گزين
گ(چراغ هدايت رد
  .ست است

رد(اين آيات← 
هارد ساير گزينه
  .ست است

دو گـــر←عـــان 
ــه ــ←)عرف مزرع
)2رد گزينه(دند

  .رست است
بسيار تلا←ست 

  .رست است
رد(يُفرّح←اند 
عباده←اشته

 .رست است

رد گ(يعتمد ←د

  .رست است
 نظر درباره تفاوت

بزرگي -1: هانه
به اندازه رنج، -

دكساني كه نمي
:ك مطلب 

ات نقش مهمي
له مهمترين آنه

زنبور. فيد است

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .2
ك كنيد دقت

است گوينده
كنايي بيان به
   
 
   
 

در 2گزينه .2
هـولاء الطـلاّ

تا←يفهموا
در 3گزينه .2

ــاش←ليــت ك
چ←الهداية

درس 1گزينه .2
هذه الآيات
ر(شده است

درس 1گزينه .2
ذئبـــانِ جائع
معر(المزرعــة

ديد←شاهدَ 
در 2گزينه  .3

 ترجمه درس
در 2گزينه  .3

گردد ميشا
بندگانشايست

در 4گزينه  .3
كندتكيهمي

  )3و1هاي
در 3گزينه  .3

گزينه مورد
ترجمه گزين

-2.را بچشي
دانند و كمي

دركترجمه   
برخي حشرا
مفيد از جمل

ها مفبيماري

erv.ir
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. سان دارنـد 
اي اسـت  ه 

 پرخـوري  

-اعث آفت

ي بعض -3 

بـه انسـان     
  .كند 

   وصفية

 ←جهـول 
مسـتتر مير

منـوع مـن   

cationgroup

بزرگي براي انس
ت چرا كه حشـره

  .طي هستند

يمگس حشره 

با -4. كنند مي

.ت زيادي دارند

س، بيماريهـا را ب
واند تنها زندگي

جملة ←» أنّ «

المبنـيّ للمج -۲
عـل وفاعلـه ضـم

مم -3و مرفـوع    

منصوب تقديراً

1(  

 خطرات بسيار ب
 كشاورزي است
نند و باعث قحط

-3. ودي ندارند

گروهي زندگي 

زيانبخش خطرات
  .شودي

.ت
بجز مگـس شرات

تونبور عسل مي

  ) به ومنصوب

«خبر لـ –للغائبة

متعـدّ  ←لازم 
فع-متعـدّ  ←م 

مبتـدأ مـؤخرّ و

مفعول به وم←

28/4/1398 اول

ل مگس و ملخ
كترين آفاتطرنا

كنرها حمله مي

.انسان باشد
ندگي انسان سو

-3.  مفيد است

حشرات ز -2. ت
و سير نمي خورد

تقسيم كرده است
حش -2. شوندي

زن -4. كنند مي

)وع

مفعول(لأمراضَ 

ل←للغائب  - ل 

لا -جـرّد ثلاثـي 
لازم -۳مسـتتر 

م ← مجروره و 

العلی -4قديراً 

5  

تابستانة ا(و فني 

شرات زيانبار مثل
ملخ از خط. كند

ليوني به كشتزار

واند در خدمت ا
حشرات در زن -

بيماريهاري از 

.شود نمي
ر خطرناك است

خميي است كه 

 را به دو گروه ت
خش تقسيم مي

كمك گياهانه 

فاعل و مرفو(سانُ 

الأ ←لإمراضُ 

باب تفعيل ← 
عدّ 

مج ←ف واحـد 
الم» هـی«علـه 

إليهمضاف -امد 
  رفوع

 إنّ و منصوب تق

ش؛ علوم رياضي و

حش. زندگي كند
كسان منتقل مي

هاي ميلر دسته

تويد است و مي
2. سان زيانبارند

.د

.گرددي نمي
براي بسيا -2. ت

خورد و سيرمي
كشاورزي بسيار
عسل از حشراتي

مضر است و آنها
د و زيان به دو بخ
 گرده افشاني به

الإنسا ←نسانَ 

الإ-)»كندقل مي

باب تفعُّل - ۲ة 
متع ←لازم  - 

ثـي بزيـادة حـرف
فعل وفا ←» 
  ستتر

جا ← مشبهه 
بتدأ مؤخرّ و مر

اسم←تقوی  -

سنجش پيش

تواند تنها ز نمي
يماريها را به انس

پس د. شودمي

انسان بسيار مفي
حشرات براي انس

ت انسان هستند

ث آفات كشاورزي
شرات مفيد است

راتي است كه م
راي محصولات ك

زنبور ع -4. شوند

شرات مفيد و م
ت از لحاظ سود
عسل و ملخ در

 
الإن-) »از « ني 

منتق« به معني 

للغائبة←خاطب 
المبنیّ للمعلوم

مزيـد ثلاث -۱: ر  
الحشرات«عله 
المس» هی« عله

مشتق صفت -1
مب ←إليه ضاف

ور تقديراً
-۳صوب تقديراً

   
 

جتماعي است و
اي است كه بيه
خورد و سير نمي

  .درست است
تن زنبور براي ا

مه حه -1: هانه

حشرات در خدمت
  .درست است

زنبور عسل باعث
از حشر -1: هانه

  .شودزي مي
  .رست است

متن ملخ از حشر
ملخ بر -1: هانه

شث قحطي مي
  .رست است

ي متن درباره حش
حشرات -1: هانه

زنبور ع -3. كنند
 .   رست است

حرف جر به معني
  . رست است

فعل معلوم(تَنقُلُ 
  .رست است

للمخا - ۱: هاينه
ا ← للمجهول 
  .رست است

هـاي ديگـرزينه
فعل وفاع -علوم 

فعل و فاعل← 
  .رست است

1: ي ديگرهاينه
المض -4منصرف  

  .رست است
إليه و مجروضاف
ومنصمفعول به ←

www.sanjeshse 

اي اجحشره
مگس حشر

كه بسيار مي
د  4گزينه  .3

بر اساس مت   
ترجمه گزين

  است
گاهي ح -4  

د  4گزينه  .3
 طبق متن ز
ترجمه گزين
هاي كشاورز

در 4گزينه  .3
 با توجه به م
ترجمه گزين

حشرات باعث
در 1گزينه  .3

 برآيند اصلي
ترجمه گزين
كمنتقل مي

در 1گزينه  .3
ح(مِنْ ←مَن  

در 2گزينه  .3
تَ ← تنُقَلُ  

در 3گزينه  .4
خطاهاي گز

المبنیّ -۴  
در 4گزينه  .4

خطاهاي گز
المبنیّ للمعل

»أنتَ «فيه 
در 2گزينه  .4

گزيخطاهاي
←الصرف 

در 2گزينه  .4
مض←الفتی   

←الهدی-۱  

erv.ir
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ي است كه 
ـس مقـام    

 در انجـام   
 -4.ر دهند

كـو قـرض    
) ايـن دو (  

–دم كـانَ   

آمـوزان  ش
نيست كـه  

م مؤنـث و  

عه باشـيد  
ابـل سـتم    

. ه مهندس

 بفرسـتيد  
ن كوتـاهي   

cationgroup

وانمرد آن چيزي
هـر كـ -4. رسد

آمـوزاندانـش  -
را تغييرخودشان 

. است
ر به خداونـد نيك

هـاايـن  -4.كند

خبرمقـد: لـه-4

درمدرسه دانش -
سته، كسي نيشا

سالم جمع(رکاتِ 

كات صاحب مزر
خـواهي در مقاي 

 پزشك است نه

خودتان از پيش
انجام تكاليفتـان

1(  

صل و نسب جو
ينكه به وصال بر

-2.شـويم ه مـي 
خ)ابتدا(گر آنكه 

جمله وصفيه» 
اگر -2.ن بستند

هم متون ياري ك

4سم مـؤخرّ إنّ  

2.كنندگان است
ش -4.نمايدي مي

حر←حرکاتَ -
  )فرعي ياء ب
مراقب حرك -2
آيا از من مـي-4

.
مان دوست من

  .اي نداردفايده

يرونيكي براي خ
نش آموزان در ا

28/4/1398 اول

يقينا ا-2)ي كند
اينشده است مگر 

ر هر زماني زاده
مگ دهدنميغيير 

»أنشدها -عدنی
چه با خدا پيمان
دم كه مرا در فه

.خبر است
ا: إماماً  -دم انّ

 براي پرسش كن
د كه از او پيروي

-۲) با ياء فرعي
و مجرور با اعراب

.كند تشويق مي
4.روندكرّمه مي

آيدل از اسم مي
گمبي -2. بگيرند

د نرساند هيچ ف

(
هرچه از خي-2.د

اي دان -4.شويم

6  

تابستانة ا(و فني 

پيروي(رده است
خصي نزديك نش

ستند از مرگ د
هيچ قومي را تغي

  .فهمدرا نمي

يُساع –صدقوا «
وفا كردند به آنچ

گردكتابي ميل
  .ت

خ »يدرسن«دا و
خبر مقد: لکلّ -

هايينش نشانه
ي، پيشوايي دارد

ور با فتحه
عول به منصوب

مضاف إليه و(ينِ 
هادانش گيري

مانان به مكه مك

دهد و قبلمي» 
ت و سرپرست

به مردم سودكه 

)ون اعراب است
كنند محقق مي

موفق ش امتحان 

ش؛ علوم رياضي و

دايت پيروي كر
وند به قلب شخ

خوان ما را شكس
داوند سرنوشت ه
ر تّي شيطان آن

«يگر به ترتيب 
ني هستند كه و
دركتابخانه دنبا
زي سروده است

مبتد» الطالبات
-۳سم مؤخرّكانَ 

يوسف و برادرا) 
گمان هر پيروي

  .ه باشد

ر منصرف ومجرو
مفع(المسلمين←

الظالمي←لمان 
يادگنديشيدن و 

بسياري از مسلم 

»هيچ«كه معني 
ا به عنوان دوست

علمي ك-4.امرزد

جزوم به حذف نو
ند اهدافشان را
لاش كنيم تا در

سنجش پيش

بركسي كه از هد
مان تقواي خداو

  .ماندمي

شان گرچه استخ
گمان خدبي -3

كه هيچ كس حتّ

هاي ددرگزينه 
 از مؤمنان مردان

-3.كنددان مي
حافظ شيرامان 

ا«جرور است و
اس: آيات– كانَ

  
)داستان(يق در 

گبي -3.خوانندي
هاي زياد داشته

غير: مکّةَ –عي 
←المسلمون -1

الظال-۴) فرعي
مسلمانان را به ا

-3. خبر دهيد

ي جنس است ك
 نبايد كافران را
داوند شما را بيا

شرط است و مج
كننلمانان تلاش

بايد بسيار تلا-3

وع تقديراً

   
 

سلام ب -1: هانه
بي گم -3. است
ها بيدار مد، شب

  .رست است
.هول است

گردنكش -1: هانه
3.كوتاهي نكردند

اي دارم ك نقشه
  .رست است

.فت مفرد است
برخي -1: هانه

براي شما دوچند
ستند كه شاعرم

  .رست است
جار و مج» سة
خبر مقدم: ف

اسم مؤخرّ كانَ 
به تحقي-1: هانه

فعاليت درس مي
 بزرگ وسفارش
  .رست است

مجرور با ياء فرع
: هاي ديگرزينه

نصوب با كسره
اسلام م-1: هانه

به من) حركات
  .سكوت كنم
  .رست است

ه همان لاي نفي
مؤمنان-1: هانه

ت نداريد كه خد
  .رست است

جواب ش(تجدوه 
اگر مسل-1: هانه

3.يابيدخداوند مي

  .رست است
ئب فاعل و مرفو

www.sanjeshse 

ترجمه گزين
كسب كرده
بلند بخواهد

در 1گزينه  .4
مجه←نولَدُ   

ترجمه گزين
تكليفشان ك
سخت نگير

در 2گزينه  .4
صف» حسناً «  

ترجمه گزين
بدهيد آنرا ب

هايي هسبيت
در 2گزينه  .4

فی المدرس«  
في يوسف-۱

:الشّهادات
ترجمه گزين
با تلاش و فع

هايمدرك
در 3نه گزي .4

م: المسلمين  
خطاهاي گز
مفعول به من
ترجمه گزين

ح(ها تا از آن
ستمكاران س

در 4گزينه  .4
ناسخه» لا«   

ترجمه گزين
آيا دوست -3

در 2گزينه  .4
←تجدونه   

ترجمه گزين
آن را نزد خ

  .نكنيد
در 3گزينه  .5

نائ: المعالي  

erv.ir
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  حه
بـه   -3.نـد   

 

بـه عنـوان   
وان نتيجة 

دلالـت بـر    
ر دارد و به 

 »لون«سر 
. شوند  مي

هـاً و اليـه    
 كـه همـة    

د از آنچـه   

ما   نفس و

  .م است

و براي آنها 
ن و ديـدار  

 سـاختيم،   
  .ست

cationgroup

تحه ومنصوب با ف
 را دوسـت ندارن

  .كرد

ب»  تفكـر بـودن  
خردمندان به عنو

از جهـت د »... 
وريك نظام حض

  .ست

جمع مكس »لوان
رد 3و  1هاي 

ض طوعـاً و كره
يانگر آن اسـت

 كه انسان نبايـد

و«و آية شريفة 

 مستقل از جسم

باه و نابود شد و
اي پروردگارشان

يا آنها را مرفـه
به زندگي دنياس

1(  

مفعول به:صيَ 
خص خودپسـند
كرود، قبول نمي

ن به زيور تفكر
توسط خ» يهوده

و هي تمرّ مرّ دة
هاي ي ا و فعاليت

آمده اس »ا باطلا

ال«. معناي زبان
ه ت پس گزينه

لسماوات والارض
 و بيت مذكور بي

دارد و اين م مي

مل نشان دهد و

سماني است كه

پس اعمالشان تب
ها شدند به نشانه

 و در زندگي دني
دلبستگي آنها ب 

28/4/1398 اول

المعا-4بافتحه 
مردم شخص -2.د

 مرتكب گناه شو

مزين«و »  بودن
خداوند از كار بيه

جامدجبا تحسبها 
وح در همة اجزا
بنا ما خلقت هذ

است به م »سان
ست و نژاد اوست

 )2د گزينة 

ا له اسلم من في
كنند  عمل مي

 بودن آنها اعلام

العم زشتي عكس

يا همان غير جس

، پوزناً القيامةوم 
، كافر ش و لقائه

 تكذيب كردند
)معلول(نتيجة 

7  

تابستانة ا(و فني 

ل به ومنصوب ب
كندلت حكم مي

 شاگردي را كه

ه به ياد خداوند
 منزه دانستن خ

  .ت

ما تري الج«يفة  
اي كه ماند رو صه

«بارت شريفة  ر

لس«جمع مكسر 
ر نوع رنگ پوس

رد(اي جهانيان 

ين االله يبغون و له
دي واحد الهي

 . كند كت مي

 حلال و پاكيزه

در برابر گناه و ز

ي بعد روحاني ي

م فلا نقيم لهم يو
فروا بايات ربهم

 ديدار آخرت را
شراف به آخرت ن

)2(و زندگي 

ش؛ علوم رياضي و

مفعول: الرّاضيَ -
ين مردم با عدال

استاد-4.شودي

همواره«ترتيب، 
پاك بودن و«ه 

 اشاره شده است

لاغه يا آية شـري
شاخص«. ي دارد

كه تلويحا در عب

، ج»اَلْسنَةٍ«: 28 
ختلافات بشر در

به معنا» عالمَين

افغير دي«: فرمايد
مند ن تحت قانون

طلق است، حرك

ي روي زمين را
 . ز كند

شود كه د ب مي
 . امر است

هاي لايل و نشانه

فحبطت اعمالهم«
كف«بازتاب » .هيم

كه كافر بودند و
يابيم كفر اش  مي

 دين و

سنجش پيش

-2با فتحه  وب
ن قاضي عادل بي
 دست آورده مي

آل عمران به ت ة 
ن شده است و به

زمينها و  سمان

البلا در نهج) ع(ي 
 تناسب مفهومي
ف و غايب است ك

، ص1 شمارة 
چون يكي از اخ

ع«ندان است و 

ف  عمران كه مي
ها و زمين سمان

ي او كه كمال مط

يها رط خوردني
اده است، پرهيز

ها سبب  و زيبايي
نشانگر اين »ها

ناپذير از د قيقت

«سورة كهف  1
ده شي قرار نمي

شراف قومش ك
در» . شماست

   
 

ومنصوسم انّ ا: 
گمانبي-1: هانه

هاي بلند بهمقام

 .رست است

سورة 191و  19
 خردمند عنوان
راد در خلقت آس

 .رست است

كور از امام علي
ن نظام آفرينش،

هدف» بخشد مي
  .رست است

ديشه و تحقيق
چو . عناي رنگ

ه معناي دانشمن
 .رست است

آل 83 شريفة 
مة موجودات آس
داست و به سوي

  .رست است
ل در اين آيه شر
 او حلال قرار دا

 .رست است

ها ها به نيكي ن
ا فجورها و تقوا
  .رست است

محور ثابت و حق
 .رست است

05و  103ريفة 
ت ميزان و ارزش

 .شده است

  .رست است
و ا«: جمة آيهتر

تنها بشري مثل

www.sanjeshse 

:القاضيَ -1
ترجمه گزين
اندازه رنج م

   

  
 

در 3گزينه  .5
90آيات در 

ويژگي افراد
تفكر اين افر

در 2گزينه  .5
فرمايش مذك
محكم بودن
آنها معني م

در 4گزينه  .5
، اند2درس  

است به معن
به» عالمين«

در 4گزينه  .5
براساس آية

هم »يرجعون
جهان از خد

در 1گزينه  .5
خداي متعال
خداي براي

در 3گزينه  .5
گرايش انسا
سواها فالهما

در 3گزينه  .5
وجود يك م

در 3گزينه  .5
در آيات شر

در روز قيامت
معرفي ش» او

در 1گزينه  .5
با توجه به ت
گفتند اين ت
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@sanjesheduc 

  . د
كه براساس 

يـن اسـت   
انـا نحـن   «

هـا را   ي آن 
 .ت

از ). 3و  1 

 اسـت كـه    

تواننـد بـا    ي  
ـه ظلـم و   

 وي كـه از   

 اسـت كـه   
 ايشـان را  

دهـد،    مـي       
و  »جلابيبهنّ

يقـت قـرار       

cationgroup

اند ل انذار فرموده
نشن نيست بلك

  ل خداوند 

و برزخ اي ن دنيا
« امر از عبـارت  

دند و آثار بعـدي
رو است خود روبه

رد گزينة) (قط

ن آورده شـده
 .كنند  مي

هـا نمـي نسـان 
تي كه هيچ گونـ

 ضرر رسـاندن

ت و بيانگر آن ا
ي كه زنده است

ه آنـان دسـتور
دنين عليهنب جلا
ند تـا مـورد اذي

1(  

  .دارد

 اين گمان باطل
يمانه بودن آفرين

هي است نه عدل

شباهت ميان. رد
اين. گردد ه مي

كه پيش فرستاد
ن با آثار اعمال خ

فقط(ة اول است 

ليه آنان سخنا ع
ر خداوند عنوان

زاتي كه امجا«/ 
پاداش و مجازات«

دم جلوگيري از
  .د

است) ع(ت عيسي 
ر داده و تا زماني

ـذا خداونـد بـه
يد«. وشيده شود

شـناخته شـون) 

28/4/1398 اول

شته نيز سابقه د

ن را خداوند از
حكين به واسطة 

رتوي حكمت اله

ويژگي وجود ندا
مل انسان افزوده
يم و اعمالي را ك
ته است و انسان

 .رد

ث و وقايع مرحلة
  .شوند ز رد مي

ها  پوست انسان
ن بودن اعمال بر

/قراردادي  ←
«/ طبيعي  ←

شاره كرد و يا عد
شود برداشت مي

از زبان حضرت 
خيز و بركت قرار

 آشنا نبودنـد، لـ
ريبان آنان نيز پو

)بـه عفـاف  (كه 

8  

تابستانة ا(و فني 

 كنكورهاي گذش

دارد و كافرا  مي
حين با مفسدين

ورت معاد در پر

در قيامت، اين و
ته بر پروندة عم

كني ن را زنده مي
پروندة عمل بست

ذشته سابقه دار

از حوادث» ها ن
نيز 2و  1گزينة 

چشم و گوش و
 مبني بر پنهان

» .ت برقرار شود
» .طبيق دهند

 مانع خداوند اش
ب »قل حسبي االله

»....ني بالصلوة 
شد وجودي پرخ

لي با حدود آن
اف صورت و گر
هت بهتر است ك

ش؛ علوم رياضي و

دن است كه در

ت الهي را بيان
هل ايمان و صالح

داوند اثبات ضر

برزخ است كه د
ل ماتأخرّ، پيوست
همانا ما مردگان
ي كه در قيامت پ

در كنكورهاي گذ

ر زمين و آسما
ي نيست پس گ

 شهادت دادن چ
ن نادرست آنان

ب باشد تا عدالت
 خود را با آن تط

ت رساندن بدون
مسكات رحمته ق

 

ما كنت و اوصلني
را هر جا كه باش 

پوشاندند، ول  مي
ك كنند تا اطر
ن كار از اين جه

 .كند

سنجش پيش

خبر داده معني 

د در پرتو حكمت
همسان بودن اه

ت حق بودن خد

ت ميان دنيا و ب
 به واسطة اعمال
دموا و آثارهم، ه

در حالي. شود ي

د» مي يا كيفي

در ساختا تغيير
فيزيكي و يا مادي

سورة فصلت، از
ن گناهان را گمان

م و كيفر تناسب
 دهند بلكه بايد

  خروي 

توان به رحمت ي
هل هن ممس حمة

 .113 آية ص 

لني مباركاً اين م
)ع(ضرت عيسي 

 . اند وده

 موي سر خود
 را به خود نزديك

، اينيؤذينن فلا 
ك جاب را بيان مي

   
 

 .رست است

به» اخبار« 62ص 
  .رست است

يفة ضرورت معاد
غير ه: ينه يك

  ست
صفت :ينه چهار

 .رست است

ط به وجه شباهت
عمل باز است و

ي و نكتب ما قد
برداشت مي» .يم

  .رست است
كم«، بحث 73ص 

 .رست است

ت«، 80-79ص 
 خداوند نوري ف

  .رست است
س 22تا  19ريفة 

ت پنهان كردن
 .رست است

كه بايد بين جرم
ن آنان را تغيير

اخ ←ن نيست 
  .رست است
مي  اين پرسش

برحان ارادني «ي 
 .رست است

و 117متن ص 
  .رست است

جعلو «: رة مريم
حضر(حضرت را 

كات توصيه فرمو
 .رست است

ن از همان ابتدا
هايشان  پوشش

ك اذني أن يعرفن
ت و فلسفة حج

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .6
، ص6درس  

در 3گزينه  .6
اين آية شري
توضيح گز

عدل الهي اس
توضيح گز

در 2گزينه  .6
سؤال مربوط
كه پروندة ع
نحيي الموتي

كني مي ثبت
در 1گزينه  .6

، ص7درس  
در 4گزينه  .6

، صص8درس  
آنجا كه نور

در 2گزينه  .6
در آيات شر

اين اعضا علت
در 2گزينه  .6

مجازاتي ك«
تغيير قوانين
ستمي در آن

در 2گزينه  .6
در پاسخ به

عبارت قرآني
در 3گزينه  .6

، م11 درس
در 1گزينه  .6

سور 31آية 
خداوند آن ح
به نماز و زك

در 1گزينه  .7
زنان مسلمان

ها و روسري
ذلك«عبارت 
علت» .نگيرند

erv.ir
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@sanjesheduc 

هـداري آن   
تـر از   ـيش    

 به اين كه 
ه گناهكـار      

ش آنها دو 
با توجه  ».
فأذنوا «: ت

ة تنهي عنِ 
  .تاس 17

حكمت آن 

 

Part A:

 در حضور 
“is goin

1رصد   

سلامتي  ن

cationgroup

حفـظ و نگه: ـه  
ه خداونـد او رابـ

 .ست

 صورت احتمال
ـم بـه ايـن كـه

و دهند پاداشنيك
....وا االله و ذروا 

خدا و رسول است

ان الصلاة«: ست
78ؤال نيز از ص 

دربارة نماز و ح 
 . كردن است

: Grammar

زمان حال كامل
 ngين دليل از 

ها در همة درس

انداختن خطر 

1(  

ي دارد، از جملـ
مت زيبـايي كـه
 زنان و مردان اس

فا به موعظه در
علـ«/  از منكـر  

  .سلام

 خداوند وامي ن
 الذّين آمنوا اتقّو
لان جنگ با خ

مربوط به نماز اس
خش چهارم سؤ

3گزينة . ست
يعني تقوا پيشه

r and Voca

   ».راني كند
نابراين نياز به ز

به همي. كند  مي

كند، در ه ت مي

  .جه كنيد

ي اجتناب از به

  .كنيم

28/4/1398 اول

هـايي ف مسئوليت
 زن در برابر نعم
 تفاوت پوشش

ي از منكر ماكتف
ه معروف و نهي

 

ام علي عليه الس

كساني كه به »
يا ايها«در آية  

ر اين صورت اعلا

، م177- 176ص 
است و بخ 179ص 

زه يعني صبر ا
 و حكمت آن يع

abulary 

حالا سخنر ست
م شده باشد، بن

صحبت) زديك

ي دانشگاه شركت

“It + to b توج

گيرند براي م مي

ك در استفاده مي

9  

تابستانة ا(و فني 

رسدف  به او مي
در همين راستا

ساز منشأ  زمينه

به معروف و نهي
مراحل امر به ←

 و نهي از منكر

حديث اما 150 

».... قرضاً حسناً
»لهم اجرهم«: ت

 است و در غير

صص» پيام آيات
ؤال، براساس ص

نز و حكمت رو
دربارة روزه 4ة 

قرار اس. ند شد
ن به تازگي انجام

نز(س در آينده 

در آزمون ورودي

be + adject

شكاران تصميم

از اسم مصد) »ن

)3(زبان 

ش؛ علوم رياضي و

ز جانب خداوند
د.  رشد و كمال

هايي داردكه ت

هاي امر ب روش 
←» دارد ه برمي

ط امر به معروف

يه السلام و ص

ت واقرضوا االله
و خواهند داشت
ي لازمة ايمان

پ«و  176ة ص 
ش دوم و سوم سؤ

بارة روزه و نمان
گزينة. نكر است

جايش بلنن از 
 عمل بلند شدن

ز قصد پدر عروس

آموزي كه د انش

tive + (for s

بينم بعضي ورز
  ».نكنندت 
اجتناب كردن«ي 

 ز

سنجش پيش

و موهبتي كه از
عمت در جهتن

د كرد، مسئوليت

←» ودستايي
ت دست از گناه

شرايط←» .رد

ث امام صادق علي

صدقين والمصدقات
و اجري نيكو »م

ترك رباخواري »

ل با توجه به آية
بخش). 4و  1نة 

درب 1گزينة . 1
ن از فحشاء و من

عروس همين الا
كند كه يان مي

خالي دوم نيز از

م ممكن باشد دا

sb) + infinit

ب كنم وقتي مي 
 مسابقات شركت

“avo )به معني

   
 

قابل هر نعمت و
برداري از آن ن ره

مند ن نعمت بهره
  .رست است

خودخواهي و خو
موعظه و نصيحت
دامة گناهش دار

 .رست است

حديث 149ص 
  .رست است

و انّ المصد« آية 
يضاعف لهم«. د
ان كنتم مؤمنين«

 »الله و رسوله

 .رست است

خش اول سؤال
رد گزين( .»منكر

  .رست است
77-175صص 

شتن و نهي انسان

  . رست است
پدر ع! هيس«: 

اي خالي اول بي
جاي خ .داريم “

  .كنيم ه مي
  . رست است

كنم فكر نمي«: 
.«  

”tive ساختار 

  . رست است
كتعجب نمي«: ه

شان در خانواده
”oidد از فعل 

www.sanjeshse 

انسان در مق
نعمت و بهر
مردان از اين

در 1گزينه  .7
پرهيز از خ«

گناهكار با م
تصميم به اد

در 4گزينه  .7
، ص14درس  

در 2گزينه  .7
آ  با توجه به

چندان گردد
«به عبارت 

بحرب من االله
در 3گزينه  .7

بخ. 16درس  
الفحشاء و الم

در 2گزينه  .7
، ص16درس  

يعني بازداش

   
   

در 2 هگزين .7
معني جمله 

جا :توضيح
”just“قيد 

to” استفاده
در 4 هگزين .7

معني جمله 
كسب كند

به :توضيح 
در 1 هگزين .7

معني جمله 
خودشان و خ

بعد :توضيح 
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دليل (رود  
“give b

  ».د

زند كه   مي

 ستم

  ر كردن

اش  ن نمره

  ».13شود  
 معدل

 را زد، در 

 روز تنيس 

 كردن

  ».كنم ي
  ازگي

cationgroup

 آن به كار نمي
“giv  ياback 

فصل شرح دهد

 رح دادن

حقيقت سر باز

نظام، سيس) 4 

، دوگرفتن) 4 

د از اينكه آخرين

 آماده) 4 

قسيم به سه مي
ميانگين، م) 4 

 من اين حرف

تواني هر   نمي

استخدام ك) 4 

ي مكانيك فكر مي
اخيراً، به تا) 4 

1(  

  ».بدهد س
ر مفعولي بعد از

b the toyve 

مفايم  زينه كرده

ن، با جزئيات شر

ز پذيرفتن اين ح

بود زده خجالت

تق 39شود و  ه مي

ح روزي كه به

 سالت نيست و

ه مدرك مهندسي
 فاوت

28/4/1398 اول

آن را پس گوييد
، بنابراين ضمير

”back يعني 

جا روي پروژه هز

  بازگشتن) 2
مفصل گفتن) 4

او همچنان از د،

 هدف) 3

   ».گيرمش ي

 دور شدن) 3

خش رفت، چون 

 آگاه به ) 3

، سي و نه17و  1
 ساختار) 3

 به همان وضوح

  نوشتن) 2
 ساختن) 4

ه ديگر بيست

 پرستيدن) 3

دارم به تازگيلي 
به شكلي متف) 3

10  

تابستانة ا(و فني 

بگ او به! ته است
جداشدني است،
ف معين دارند،

هر چه را تا اينجا

 
 4

جوي اتفاق افتاد
  ».ف بود

 3

مي خودم از تو 

 3

ف بزند، به اتاقش

3  شرمنده از

14، 8چون جمع 
 3

سر خوبي باشم

 
 4

كه درك كني 

3  ن

ن درس بخوانم، ولي
3  ه

ش؛ علوم رياضي و

گرفت را دخترم ي
ج) »پس دادن« 
به حرف تعريف ز

بنويسي كه ه ي

كه بين پيتر و ج
ي رسيدن به هد

 وسيله، ابزار) 

 را به من بده يا

 كردنكند ) 

كه با كسي حرف

زده، ش جالتخ) 

، سيزده است، چ1
 تاريخ) 

توانم همس ن نمي

 زدي، ولي بايد

تحسين كردن) 

ة مهندسي عمران
به طور خلاصه) 

سنجش پيش

بازي اسباب شما
“giv )به معني
نياز 4و  3هاي 

شوم اگر گزارشي
  :صدري

  
  

 آن چيزهايي ك
براي اي وسيله 

 2(
 

چاقو: مي گفت
  :صدري

 2(

 خانه، بدون اينك
 

 2(

17و  14، 8عدد 
 2(

ربارة اينكه من

 :صدري

   )هن، حافظه
  

ات آسيب  شانه

  :صدري
)2  دن

ي دانشگاه در رشتة
 2(

   
 

  . رست است
ش پسر آهاي،«: 

”ve backل 

ه ضمناً گزينه). 2
t.  

  . رست است
ش ممنون مي«: ه
در حالت مصها  ه

 دن
 دن

  . رست است
به رغم همة«: ه

راي جوي فقط
 

  . رست است
پليس به آرام«: 
در حالت مصها  ه
 ن

  . رست است
وقتي رسيد«: 

 ».نتظارش بود

  . رست است
سه ع ميانگين« 

 شي
  . رست است

كلمات او د«: ه
  ».ده است

در حالت مصها  ه
در ذه(ن، ماندن 

 
  . رست است

متأسفم به«: ه
« 

در حالت مصها  ه
ردن، متوجه شد

  . رست است
قصد داشتم توي« 

 ت

www.sanjeshse 

در 1 هگزين .7
معني جمله 
فعل :توضيح 

2رد گزينة 
”the toy

در 4 هگزين .8
ني جملهمع  
معني گزينه 
حل كرد) 1 
بيدار كر) 3 

در 2 هگزين .8
معني جمله 

شان بر رابطه
موفقيت) 1 

در 4 هگزين .8
معني جمله 
معني گزينه 
تلفن زدن) 1 

در 2 هگزين .8
معني جمله 

تر از ان پايين
 مراقبِ) 1 

در 4 هگزين .8
:معني جمله 
هدف، ش) 1 

در 1 هگزين .8
معني جمله 

ماندحافظه 
معني گزينه 
چسبيدن) 1 
ايستادن) 3 

در 1 هگزين .8
معني جمله 

».بازي كني
معني گزينه 
درك كر) 1 

در 4 هگزين .8
:معني جمله 
با موفقيت) 1 
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Part B:

 ردن

 .شود  مي

 
Part C:

cationgroup

: Cloze Tes

تحصيل كر) 4 

 معمولاً) 4 

ي جمله استفاده

 مناسب) 4 

: Reading C

  برچسب )4 

1(  

t 

فعل و ساير اجزاي

Comprehen

28/4/1398 اول

 برگزيدن) 3

 به سرعت ) 3

“of (است.  

دا نهاد و سپس ف

 ارزشمند ) 3

nsion 

  .د

  

 شير )3

  . بود

  .كنيد

  .نيد

11  

تابستانة ا(و فني 

 3

 3

”fدر اينجا (فه 

ي داريم، يعني ابتد

3  ز

  . خواهند برد
د خواهد بخشيد

  .بگذارد
.خواهند پوشيد

 3

  .طرناك باشند
بيه هم خواهند

تان استفاده ك ست
  .د

يدئو استفاده كني

ش؛ علوم رياضي و

 اثر كردن) 

 درواقع) 

د از حروف اضاف

ه، ساختار خبري

مطابق مد روز) 

.   
ش از همه لذت
ندگي ما را بهبو
زندگي ما تأثير ب

د و چه چيزي خ

  . دارد
 يخچال )

  بود؟ ق مي
  .تر شود ضعيف
  .د شد

لامتي مردم خط
چرا كه همه شب

ي تماس با دوس
ان را تغيير دهند
براي تماشاي وي

  .  برانند

سنجش پيش

  :صدري
 2(

 2(

ي اسم مصدر بعد

وسط جمله شي در

 2(

 
..........است كه  

بيش اي ع فنّاوري
ه به چه علتي زن

تواند روي ز  مي
ي خواهند خور

 
اشاره د.......... به 

 2(

دام گزاره موافق
ر فنّاوري نانو ض
سيار رايج خواهد
ن است براي سلا
 خواهد داشت چ

 
  است؟   مده

 از لباستان براي
شا ارند كه طرح

تان ب هاي ز لباس
بود خودشان را

   
 

  . رست است
در حالت مصها  ه

 اتفاق افتادنن، 
  . رست است

 ي
  . رست است
هاي كي از جايگاه
 .رست است

پرسشي د از ضماير
  .رست است

 گيري زه

  :1ة 
 . رست است

مدتاً دربارة اين
 آينده از چه نوع
زشكي در آينده

آتي چگونه هاي
 آينده چه چيزي

 . رست است
“t ) ب) 10سطر
 ه

  .رست است
ولز احتمالاً با كد
د شايد به خاطر
نانو در آينده بس
 اندازة نانو ممكن

تري جذابيت كم
 . رست است
نيامويي در متن 

ر خواهيد بود تا
 اين قابليت را د
ر خواهيد بود از
ا قادر خواهند ب
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  .مايت كرد

 

n
−= 8  

aq a−9  

q 23  

a a

a a

−
−

3 2
2 1

  

( +2  

cationgroup

  

ن هنر كاملاً حم

 : برابر است با

( )− − + =13 13
4

aq ,=6 2688

q− − =4 4

aq aq

aq a

−=
−

2
2

)−+ 13 5

1(  

 امريكايي ديگر
  روپايي

.  
 .ق كرده است

براي دنبال كردن
  .د

س تعداد جملات

= 29

, aq aq−8 6

q , = 2

q aq(q

a(q

−=
−1

(

+=
+

2
2
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يك هنرمند )2
هنرمندان ار )4

پري كرده است
را در امريكا خلق

از تمايل او بر )2
ارتشي بودند )4

  

است، پس 8خر 

= 1152

, q = − 2
3

)
q

)

− =1
1

)

−

−
22

3 5
3 5

12  

تابستانة ا(و فني 

 .زند ي
 
 4

 را در امريكا سپ
ري مشهورش ر

 
 4

 

  .ت
  .ه شده است

و جمله آخ 13−

aq (q )(

aq (q

−
−

6
6

1

+=
+

2 3
5 2 6

اترياضي  

ش؛ علوم رياضي و

حرف مي.......... ة 

  .......... .ون 
بيشتر عمرش )
بيشتر آثار هنر )

  .......... .تلر
 .د
 

  ؟نيستست 
. 

  .ست
ايش مشهور است

كشيد) ه روشن

3جمله اول برابر 

(q q )

)(q )

+ +
+

2 1
1 1

− =
−

3 5 2
6 5

سنجش پيش

تمال زياد دربارة
   م

   ف ويستلر

دانند چو يي مي
 2(
)4    . كرده است

كه خانوادة ويست
ه كاري پيدا كند

   
 

هاي زير درس زينه
.ون هنر كار كرد

مي نقاشي او نيس
ها زني  خاطر قلم
سايه( رنگ تيره 

− +49 و ج 14

= =2688 7
1152 3

+ −2 3
2 6

   
 

  :2ة 
  .رست است

 اين متن به احت
هنر قرن هجدهم

هاي معروف شي
  . رست است

نرمندي امريكاي
 .ريكاست

ش امريكا خدمت
  .رست است

كند ك مي اشاره 
انست در روسيه

 . كارگر بودند
 . رست است

 كدام يك از گز
با اشكال گوناگو

عنوان رسم ستلر
بيش از همه به
مادر ويستلر  به

 .رست است

=دنباله  313 4

 .رست است

  7
3

  .است 
 .رست است

  5
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A =  

x

x

−
− +
2 3

4  

x

x

=
 = −

2
  

f ( 5 2  

Δ = +16  

Δ = +16  

a k= +6  

( kΔ = 3  

( ) ( )1 2  

log
a

log
=  

  

log =75
25  

tan =87  

tan

tan

×
 ×



5
7


  

  
log t  

cationgroup

×
= −

12 41 2

x
x=  2

1

f ( )

f (

 − −
 − −

2 2
2 2
) f= 2 4

a+ > 4 

a+ > 16 

k+ > 1 

k ) (− −22 4 6

) k= − <4
33

g lo

g lo

+=
+

45
5
15
5

1 2
1

( log= + 3
5

1 22

tan(= −9 3

tan

tan

× =
× =

85 1
83 1

tan log t+3

1(  

(× 26 5

x− − =2 3

f ( )

) f ( )

− − =
− − =

3 2
2 3 2

f ( ) =2 8

a , a> −4

a > − 1

k > − 1
6

k )( k+ −6 1 5

k < 4

og

xog

+=
+

3
5

3
5

1 2
1

a
)

a

−=
−

3
5

3
2 4

) cot= =3 3

tan ×3

tan log t+5
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+ −3 5
2 6

  .حل كنيم

x = −1

−
 = − 

8
8 6

<  − <4

Δ باشد.  
a − < <1 1

  ( )1

k) k= −233

x
x

x a
 = 1

ta
tan

= 
1

3

tan tan×5 7

tan ...+ +7

13  

تابستانة ا(و فني 

) = −5 1

f (x) x= را ح

  ,1 3

  .د

f ( ) f (

f ( ) f (

− −
− +

4 2 6
6 2 9

a< < 

Δيز داراي  > 


k− −128 16

a

a

−
− 2

an tan×3 8

... tan× ×7 8

log tan =87

ش؛ علوم رياضي و

− +1 15

f (x  معادلهx

x كند صدق مي

 
( )

( )

− =
=

2 16
2 24

ax x+ −2 ني 4

<  − 4
33

:  

  =7 1

=87 1

log= =1 

سنجش پيش

+ = −5 5

 ) f (x)−= 1

x x− +2 7 12

 

−عادله  =1 3

k< <4 43

x باشد، داريم

   
 

15
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به جاي معادله

=فقط در   
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5
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co
m =  

: 

sin<

− <

1
2


 

 
 
  

A
−

= 


2  

a b

c d

 
 
 

  

a b +  

صندلي  6 

!
 

× 
 

4 62  

cationgroup

os x co

sin x

− −1

:ه فرم زير است

n x

sin x

≤  −

< 

1



, A
− − 




1 1
1 

  
=  −  

5 1
4 7

b c d+ + =

نفر مابقي روي 

× = × ×2 3 4 6

1(  

os x

sin
= − 1

به mو حدود  

m

m

−∞ < ≤ −

 < < +2

A
−

= 


3 1


  
= −  

3 2
1 4

27

6ينند، سپس 

! =6 864 
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  :داريم

x

sin x− <1
2

m (
−

 ∈
+∞

1

A

− 

6
1



=  −

14 14
19 2

صندلي بنشي 2 

14  

تابستانة ا(و فني 

co
cot x

si
د =

1≥ديم، پس 

( , ]−∞ −1 

 
 

f (x  و

  .ارد

I A=  13





ب شوند و روي

ش؛ علوم رياضي و

sin

co−1  وos x

n x

تي مشخص كر

( , )+∞2

Tب تابع  = 2
y = مماس 3

 
x

x) += 1
1

2
س يك ريشه د

(A )=398 6 2

نفر انتخاب 4ين 

سنجش پيش

n x c

os x sin

+= 1

s در دايره مثلثا

ت كه دوره تناوب
3بار بر خط  5 

 .دشو مي 3ي 

رد دو نمودار

ه دست آوريم پس

I= =233 233

نوان استاد از بي

   
 

 .رست است

cosدهاي حا x

n x

sin مقادير  x

 .رست است

ورد زماني است
 توجه به شكل

بار مساوي 5تابع 

 .رست است

اد نقاط برخور

g(x) را به =

 .رست است

I=

 .رست است

  .رست است
نفر به عن 2ست 
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بوده كه  4

  .ت

i(x x−4  

y = 4   

 

yσ =2 36  

3
1 

  

α = 18  

γ = −9  

α + γ =  

ˆMDN =  

cationgroup

 + =4 7 47

×15 31  است

x) = ×2 4 3

× +118 13 

 اضافه كنيم. 

(+ −6 13 1 

B̂

C

− = −9 

Ĉ− 2
B̂ += −18 2

= β = −18 

1(  

+ ×12 4 و 7

36=رابر  54

  =23 36 

+ +11 12
44
  

i(x x)−
) (+218 11

B̂− 2

Ĉ = −18 4

( )− α + γ = 4
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7= عدد  4 

اي بر  نمود دايره

+ =112 11

(ي جديد را به 
2

) (− +2118 1
44

=4 14 

4 

.و با هم برابرند

 .ستند

15  

تابستانة ا(و فني 

 پنجم بين دو

زاويه مركزي در

x=8

i(y هاي118−

)− +22 118

هم عمود دارند و

 با هم مكمل هس

ش؛ علوم رياضي و

ت، پس دسته

 هستند، پس ز

  :ت با

28(كافي است 
( )+ −112 12

زاويه اضلاع بر ه

م عمود دارند و

سنجش پيش

−75 12
است 9

ها درصد داده 1

برابر است yشد، 

i(x − ك 1

)
/ 

2
13 8

ل شكل زير دو ز

ويه اضلاع بر هم

   
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

2=ت برابر  7

(− +57 2 

 .رست است

هاي جديد باش ه

2118(حاسبه 

yCV
1
1

 .رست است

 .رست است

 .رست است

مقابل) الف: ريم

شكل زير دو زاو
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قاعده برابر 

b

a b




 +

24
2

2
  

  

a =2  

k=212 4  
AM 

 
 
 
  

  .ست

cationgroup

رتفاع وارد بر ق

a

b

− = 

=

2
62

36

= − =36 4 3

    

k k× =9 36
M , MB= 8

ONسبت 

AM
اس 

1(  

BKD 
 :داريم

 a b+ و ار 2

( b a) −1 24

a =2 16

D است. 

                 

k k =26 2
MC= 18

حت آنها برابر نس
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DPچهار ضلع 
A و در نتيجه د

M 

د، محيط برابر

)( ) = 36 36

s = ×1
2

DKبا مثلث  C
Δ

        
DK

BH
=

2
C = +218

ع و نسبت مساح

16  

تابستانة ا(و فني 

BC چ. است
M  وسطAN

MN AM= =

الساقين باشد ي

b a − =2

× =16 6 48

BC و متشابه ب

DC x

BC
=  4

 
 
 

=212 6 13

 مثلث هم ارتفاع

ش؛ علوم رياضي و

وسط  Kو  
، MCوسط  

(
NC= = 1 6

3
  

ق مثلث متساوي

4

B  وC = 4 2

= 
11

4 2

3

پس دو  اند، ازي

سنجش پيش

O  وسطAC
Nبنابر تالس 

) =
26 2 122

هر ساق طول 

BH HC= =

  x = 11 2
2

D داريم:  

O  وMA موا

   
 

 .رست است

BC ،Oسط 
پس ب. لاع است

2

 .رست است

bل قاعده و 

  .است 

 .رست است

BH
Δ

=: داريم  4

                 

 .رست است

DMCالزاويه  ئم

 .رست است

ONث دو قاعده 
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A M C
Δ

  

A BC :
Δ

  

OM

AM

S

S
  

BC =  

V V= 1  

V = 48
65  

cationgroup

: ON MA

MN BC

MN

MN
%= =5

8

/+2 21 2 4

V [+ = π2
1
3

π8
5

 :رابر است با

1(  

ON
A

AM
 =

CN B

AC A
 =

% /62 5

/ r= 2 6

r x r (π + π2 2

بر B(BH)س 

BH 

  : عمود باشد
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CN

AC
=

BM

AB
=

+
5

3 5

/

/

×= =1 2 4
2 6

( / x)]− =2 6

 گذرنده از رأس

AB BC
H

AC

×=

  .شند

توهاي خورشيد

17  

تابستانة ا(و فني 

= 5
5 8

= 12
13

= π ×
2
2

1 12
3 13

 B از قطر غير

C a a

a

×=
3

 
 
  
  
  

زي يا متنافر باش

تهاي ميله بر پرت

)2(و ) 1( ك

ش؛ علوم رياضي و

/2 6

، فاصله رأس)

a=2 6
3

هم متقاطع، موا

دهد كه انته خ مي

x
  

 فيزيك

سنجش پيش

B̂ )A= °9

است با ه  ممكن

 زمين زماني رخ

max

L
sin

x
=

   
 

 .رست است

ABC داريم:  

 .رست است

Aالزاويه  ئم BC
Δ

 .رست است

ود بر يك خط،

 .رست است

سايه ميله روي

mx° →3 
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در مثلث قائ 
  
  

در 4گزينه  .13
دو خط عمو 

  
  
 
 

  
  

در 2گزينه  .13
بلندترين س  
  

max L= 2
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  .د

براي آن . د
عبـور  ) 2(    

ـه معـروف   

CB

CB'
=  

p q
+

1 1

1 1  

  

 
p =2 12  

  

ت، تبعيـت  
 از سنجاق 

  الت دوم
 الت اول

cationgroup

شود ه منتشر مي

f (كند عبور مي
 از مركـز آينـه

  . رخ دهد

به كمك رابطـ 

BB'→ =3

  . مقعر است

mf =
= ⎯⎯⎯

1

1

 :ار گرفته است
cm p→ Δ =2

ز بزرگي و جهت
تعداد مشخصي

ول تصوير در حا
ول تصوير در حا

1(  

ت آن از دو آينه

f1نقطه ) (1(نه 
ت آن باشد بايـد

اتفاق يم تا اين

a ' = 1
.است 3

CB'= = ×2 2

ي آينه، يك آينه

q
q p

p
= → =
⎯⎯⎯⎯⎯11 1 121

m

m
= →2

1

Rه  f= قرا 2
= − =18 12

 كميت به غير از
ا ريختن تب .ست

طو
طو

28/4/1398 اول

خلاف جهت و در

ينه از كانون آين
 در خلاف جهت

دور كني f2دازه 

f كانون آينه 

  : ديد

R R× =2 4
3 3

نياين يع.  است

p f
⎯⎯→ = =

1

3 1

→ =2

به فاصله Cي 
cm6

داري بودن يك
برداري برقرار اس

  .ت

 لت دوم

18  

تابستانة ا(و فني 

و SIر راستاي 

زتابشي از اين آ
و SIمه روي 

را به اند) 2(ينه 

 فاصله تصوير تا

  .خواهد بود 

CA'
Δ

خواهيم 

R f= 8
3

 تصوير حقيقي

p
R

= → =1
2

AB
1
2

يعني جسم روي 

براي برد.  است
نها براي جمع ب
ن را اندازه گرفت

ل تصوير در حالت

ش؛ علوم رياضي و

هايي خروجي در

پرتو باز. تابد مي 
رگردد تا در ادام

پس بايد آي. كند

 توجه به شكل،

1بزرگنمايي  
3

CA B
Δ

'B'و  

 شده است پس

= × =3 12 12

→ت دوم 

.جسم برابر است

ي كميت اصلي
جايي تن يت جابه

توان جرم آن  مي

طول

سنجش پيش

ده مقابل پرتو نه

)1(صلي به آينه 
روي خود بر) 2(

ك عبور مي f2ز 

R است و با =

aي  '
(m )

f
=

Bيان دو مثلث 

ي آينه تشكيل

cm8

 تصوير در حالت

صوير با طول ج

 جريان الكتريكي
خاصي. ري است

ها عداد سنجاق

   
 

 .رست است

 مسير رسم شد

 .رست است

موازي محور اص
(آينه زتابشي از 

حالي كه اكنون از
 .رست است

=fي كروي  2

هاي كروي  آينه

ها مي شابه مثلث

 .رست است

 تصوير در جلوي

AB= طول

الت دوم طول تص

 .رست است

ت فرعي است و
رداري نيز ضرور
قسيم جرم به تع

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .13
با توجه به  
  
  
  
  
  

در 2گزينه  .13
م SIپرتو   

كه پرتو باز
در ح. كند

در 4گزينه  .13

هاي در آينه  

ن درونيوت

  
  
  

به كمك تش  

در 1گزينه  .13
از آنجا كه  

پس در حا  

در 1گزينه  .13
وزن كميت  

بر از حساب
گرد و تق ته
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F =12  

Fي  
2

2 

اسـت كـه    

W (F=  

ي حركـت   

P FV=  

E WΔ =  
 فشـردگي   

− ×3 1  

ن ظرف، به 

V V=  

2 ،/1 و  4

 و كـاهش   

 مايع

cationgroup

F F→ =1

يعنـي F1هـاي     

Fاي از  ؤلفـه 


Fcos )dθ →

Δ  وtΔ تنـدي 4

Vcosθ → 2

  :جود دارد
fD

W K→ Δ
ي كه حـداكثر

( / /+25  
−9

ل كاملاً پر بودن

m
V

m
→

2/ه ترتيـب    1

كيل شده اسـت

 جسم
يع
سم

1(  

  :ود هستند

F F=1 2
22

ر كـدام از برداره

مؤ Fcosθن   

d→ =156 1

tΔدر دو بـازة   1

F× =75 

م مقاومت هوا و
K U W+ Δ =

اي هاسازي تا نقطه

/ )5 ( )− −4

شود و به دليل ي
  : شده باشد

ρ=
ρ

 پايين به بالا بـه

ز اين مايع، تشك

 جسم

 ماي مايع
 جس

28/4/1398 اول

ي كه بر هم عمو

F

هم اندازه بـا هـر

آيـد كـه در آ ي 
  :ت

d /→ =15

W د. خواهد بود
  .اهد شد

  :ركت در آورد
/× ×25 8

در حركت جسم
fD

W m→ −
جسم از نقطه رها

fD
W= →

ور مي مايع غوطه
ون ريختهع بير

m→ 6  

چگالي مايع، از

از حجم كل از 

 مايع

19  

تابستانة ا(و فني 

در حالتي. گيريم

 مطابق شكل ه

W به دست مـي
1 نيوتون است

/ m6

TWاشد،  > 
 KΔ >  خوا

به حر V ثابت 
F→ = 75 

( K )Δ =  و د
emg h WΔ −
تغيير ارتفاع ج 

fD
W = −5

سم كاملاً درون م
، جرم مايعmع 

/

/
= →1 6

2 4

پس چ. گيرد  مي

 2
7 ،1

4و  7
7

ش؛ علوم رياضي و

F1 گ در نظر مي

د، بردار تفاضل

W (Fcos= θ
ؤال مقدار آن 

KΔكه  >  با
 در اين دو بازه

 آن را با تندي
N

(ت صفر است 

e fD
W=
hΔنر است و 

J

در نتيجه جس. ت
اگر مايع. ريزد مي

m→ = 4 

تر قرار حي پايين

جا كه به ترتيب

 مايع

سنجش پيش

1ي هم اندازه را 

 °6  سازند مي

dθ(جايي از  به
ت كه در اين سؤ

اي ك  در هر بازه 
در نتيجه. ست

سم وارد شود و

دا و انتهاي حركت

وي كشساني فن

تر است يع بيش
ز ظرف بيرون م

g

ر باشد در سطح

از آنج. خواهد بود

   
 

 .رست است

كدام از بردارهاي

 كه با هم زاويه

 .رست است

ثابت در يك جاب
جايي است  جابه

 .ترست اس

ضيه كار ـ انرژي
ر حال افزايش ا

 .رست است

روي ثابتي به جس

 .رست است

ت جسم در ابتد

كار نيرو eWلا 
  :د

 .رست است

سم از چگالي ما
م جسم، مايع از

 .رست است

تر لي مايع بيش

لوگرم بر ليتر خ

  :يم

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .13
اندازه هر ك  

در حالتي  

  :است
  
  
  
  

در 1گزينه  .13
كار نيروي ث

راستا با هم

در 3گزينه  .13
با كمك قض
متحرك در

در 1گزينه  .14
هر گاه نير  

در 2گزينه  .14
تندي حركت

در رابطه بالا
دهد رخ مي

در 2گزينه  .14
چگالي جس  

اندازه حجم

در 2گزينه  .14
هر چه چگال

/ 7 كيل

حجم نداري
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ρ =  

ي محاسـبه   

PΔ = ρ  

(m
P =  

Am = ρ  
( /

P =   

 كف ظرف 

( )

( )

F

F
=1

2
  

A

B

P

P P

=
 =

  

P gh= ρ  

P PA=  

داري گرمـا   

 مخلوط

cationgroup

/ ( V× 47 7

بـراي. سـت آورد 

g h /Δ → 2

A Bm m )g

A

+

A AV mρ 
/ / )

−
+ ×
× 4

4 8
2 1


 

مساحت Aن 

( )

( )

A r
(

A r
=1

2

2
3

P gh

P gh

+ ρ
⎯

+ ρ
1

2





h P→ =13

A = ×2 4  

  (Q و مقـد 2(

1(  

V ) / (+ 11 4 7
V

P g= ρ به دس
 

× = ρ388 1

  :ساب كرد

  .ت
Am /= ×8

kPa
× =1 6

F P= كه در آن

) =2 4
9

Pρ >ρ⎯⎯⎯→1 2

× ×36 1 1  

−× × =42 1

گيرنـد مـا مـي   

28/4/1398 اول

V ) / (+ 22 1 7

ghتوان از   مي

 :را تعيين كنيم

/ρ× ×1 4 8

ز رابطه زير حس

ت كف ظرف است
/ /× =5 4 

PAبه كمك  

A BP P− = Δ

ه اول برابـر      
 آزاد جيـوه      

cm6   بالا
ــه   تهــاي لول
وي وارد بـر      

 

=15 2 41  
 

/ N4 8

سـنج و آب گرم

20  

تابستانة ا(و فني 

V
2
7 )

/= 4

ستطيل فشار را
ترين ر رين و كم
−× → ρ28 1

توان ا رف را مي

مساحت Aت و 
kg4

(P gh)= ρ

ghΔρ = 2 

 لولـه در مرحلـه
 لولـه از سـطح

mيوه به اندازه 
ــه فشــار در انته
ـت آوردن نيـرو

 .داشته باشيم 

Pa 

  (Q و گرما 1(

ش؛ علوم رياضي و

/+ +4 2 

عب و مكعب مس
تر بيش hΔيد 

m
ρ = × 36 1

فشار در كف ظر

 A  وB است

ها يكسان است 

  :هستند

× × =21 1 


ع جيـوه درون
پـس انتهـاي.  

، جيcm2زه 
در نتيجــ. كنــد ي 

بـراي بـه دسـ. 
رحسب پاسكال

دهـد سـت مـي  

سنجش پيش

kg
/ /

L
=6 1 2

ند استوانه، مكع
ترين فشار بايد كم

kg g

m cm
=3 6

ت استوانه است ف

هاي جرم مايع 

مايع در كف آنه

 صورت مقابل ه

Pa4  

ست پس ارتفـاع
cm75 اسـت

دن لوله به انداز
ــر مــي ــه را پ ول

P = شود مي 7
انتهاي لوله را بر

از دس مـا گر فلـز   
  

   
 

g

L
 .رست است

اي هندسي مانن
ترين و ك ن بيش

3

 .رست است

 ظرف به صورت

 Am  وBm

 .رست است

 فشار ناشي از م
  :هيم داشت

 .رست است

به Bو  Aط 

 .رست است

هاي لوله خلاء ا
ي اطراف يعني 

با فرو برد. است 
ــا انتهــاي لو و ت

− =75 6 15
ه بايد فشار در ا

 .رست است

دلـه گرمـايي، ف
Q)شود  ي )3:

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .14
ها در حجم  

PΔ ميان

در 4گزينه  .14
از آنجا كه  

كه در آن  

در 1گزينه  .14
در دو ظرف
است، خواه

در 2گزينه  .14
فشار در نقاط

در 3گزينه  .14
چون در انته
فشار هواي

cm8 
ــد و مــي آي

cmHg5
انتهاي لوله

در 2گزينه  .14
در اين مبا  

نيز تلف مي
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Q Q=1  

  

x Fm L  

  يرات طول

/ = α2  

  ت مساحت

ــه. ســت  ب

AA
V β1  

يـد انـدازه      

Δθ = 5
9  

VΔ =  

  يخته شده

Q

Q
=1

2

1
3
3  

V T

V T
=2

1
  

 مايع

cationgroup

Q Q+ →2 3

  :كند  مي
mC= Δθ →

Δ= درصد تغيي

α × ×12 1 

درصد تغييرات =

اس Vβ1ب خــط 

BB
V= β →1

يم كـه ابتـدا باي

FΔ = ×5 189
(V= β1

م مايع بيرون ر

K
(Q =  

=

1
13

3 9

T

T

+=
+

2
1

273
273 4

 مايع مايع

1(  

C ( −37

x(m را ذوب (
xm→ × 33

  .ست

L

L

Δ × =
1

1 

→ α =
×12


A

A

Δ= ×
1

1 

و شــيب V1دأ 

V→ 2 Aβ =

كنـي  توجـه مـي   

C= °8 1  

V− β1

/= 3 حجم 82

KAست 
t)

L

Δθ

/

+ =182 1
45 5 7



 فلز

م ظرف ظرف

28/4/1398 اول

) (=32 525

(جه سلسيوس 

=6 16  
g75  بوده اس

αΔθ ×1 1 

/
( )

×
2 11


 

= αΔθ ×22

ــد  عــرض از مب

V= 3 Bβ →

البتـه. كنـيم  ي     

C

) (Δθ = 98
  :كنيم ي

/− =2 2 1 82

اس) 2(در حالت 

ظ

21  

تابستانة ا(و فني 

/+ ×5 42

دار يخ صفر درج
× ×42   

 جرم يخ اوليه 



)

(
Δθ =

× ⎯⎯⎯
2

1 

Vدار  − Δθ

A B→ β = β3
2

ل محاسـبه مـي
  .م

−× × −34 1
cm2 است كم مي

cm32

ساحت و طول د

V   :است ∝

ش؛ علوم رياضي و

)× +12 1 

C°3  چه مقد
xm→ =3

مانده است پس

 

  :م
( )

C= °
⎯⎯⎯→ ×1

3 2


V در نمــو 2=

B A→ α =

ك رابطـه مقابـل
به دست بياوريم

)−− × 41 1  

m3 ظرف كه 

1
برابر مس 3و  3

∝Tگاز كامل 

سنجش پيش

C→5  

Cين مقدار آب 

g= 6  
وب نشده باقي م

 :ت طول داريم

ت مساحت داريم
/

×
2

12 1

 

×

V V= + βΔ1 1
  : خط

Bα3
2

 مايع را به كمـك
سلسيوس برجه 

) /× =1 3 

جم فضاي خالي

تيب طول به تر

 معيني از يك گ

 

   
 

J

K
= 84  

 .رست است

كنيم كه اي ن مي

 g15  يخ ذو
 .رست است

ن درصد تغييرات

ييراتن درصد تغ

× ×3 1   =

 .رست است

ــه رابطــه   Δθ ب
ي بودن اين دو

 .رست است

 افزايش حجم م
دربرحسب را ما 

/ cm382
 VΔ را از حج

 .رست است

مساحت و ط) 1(

 .رست است

بت براي مقدار

فلز

 

www.sanjeshse 
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ابتدا تعيين  

از آنجا كه  
در 1گزينه  .15
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=1

در 4گزينه  .15
ــا توجــه   ب

دليل موازي

در 2گزينه  .15
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افزايش دم

اكنون       
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مايع
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V V−2 1  

V =2 14  

در .  افـزود     

 مطالعـات    
 

 نه منفـي  

M +2
28 

  

يي خـاكي    
با  Eنصر 

رونگاتيوي 

عت بوده و 

ـاس اصـل   

س آرايـش   

X +6
17 

  

cationgroup

V =
= ⎯⎯⎯

2
1 6

cm+ =4 6 2

شـنهادي تـالس

ر جملـة سـوم،
.ون همكار بود

+ =1 1
2 است 2

:[Ar]

ترين فلـز قليـاي
ر جملة سوم، عن

، الكتر52د اتمي 
  .ة داخلي

هاي ساع ت عقربه

براسـ. اسـت  +

براسـاس. ش است

  :

1(  

V
V⎯⎯→

1
17 1

7




m3

 بـه عنصـر پيش

در. ـتگي نـدارد     
و با جوزف تامسو

M28  1=برابر با

ت اوانه كلسيم فر
در. اكنش بدهد

روه خود با عدد
نصرهاي واسطة

ف جهت حركت

+آن  sm و  1
2

 .اضافه شود 3

ة ششمين يونش

  .ت

28/4/1398 اول

V V− = →1 1 6

، خاك و هوا را
 .ضيح داد

جـنس كاتـد بسـ
ار بكرل نبود، او

M در يون  +2

ست در حالي كه
NaCl(aq) و

 به عنصر هم گر
است نه عن dة 

خلافدر ) 1(ون 

اي ساعت بوده

d53ه پر مانند 

دهندة  كه نشان
 

پر نادرست است
  

22  

تابستانة ا(و فني 

V→ =1
3 67

سه عنصر آتش،
ة عنصرها را توض

ي كاتدي بـه ج
، رادرفورد همكا

اسپين ناطيسي

D استرانسيم اس
B تواند با  نمي)

و نسبت 33مي 
ي واسطة دستة

ت اسپيني الكترو

ها ر جهت عقربه

ك زير لاية نيمه

X ايم رسيده 6+
: نيمه پر داريم

هاي نيمه  يتال
.است IE3و  

)2( شيمي

ش؛ علوم رياضي و

V c→ =1 14

ملة اول، تالس س
هاي سازند  ذره

ل، ماهيت پرتوي
در جملة چهارم،

د كوانتومي مغن

Dة اول، عنصر 

Br2م است اما 
 خود با عدد اتمي

B جزو عنصرها

اده شده، حركت

در) 2( الكترون 

تواند به يك ت مي

+(g)به يون  

 و يك اوربيتال

 پر شده به اوربي
IE1 ،IE2وع 

 ش

سنجش پيش

cm3

در جم. اند رست
فاده از واژة اتم،

در جملة اول .ت
د .مزمان رخ داد

زير، مجموع عد

در جملة. باشند 
همان برم Aر 

ةعنصر هم دور
Bچهارم، عنصر 

طيسي نشان دا

حركت اسپيني

با همين وضعيت 

Xون  (g)+5

پنج اوربيتال پر

هاي ت اوربيتال
داده شده مجمو

   
 

 .رست است

 دوم و چهارم د
م، دالتون با استف

 .رست است

 دوم درست است
 كشف بكرل هم

 .رست است

زالكتروني رايش 

 .رست است

ها نادرست مي ه
جملة دوم، عنصر

، نسبت به ع34 
در جملة چ. دارد

  .رست است
هاي مغنا  قطب

− 1
است اما ح 2

)1(ي، الكترون 
  .رست است

 اين گزينه، از يو
Xزير، در  پ 6+

، نسبت4و  1هاي 
فرايند نشان د ،2

www.sanjeshse 
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در 1گزينه  .15
همة جمله  

در ج. است
عدد اتمي
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با توجه به  
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ه در گزينه  
2درگزينه   
  
  

erv.ir

56

57

58

59

60

61



 
 

 

@sanjesheduc 

ل خـواهيم    

AX ,A2  
A'X ,2  

(+ ×12 2 

 كـرد كـه   

تار هسـته   
  .رد

 نـافلزي و    

تـر   ك بـيش 

نـه چهـار،   

  م مولي آب
  

  

  
−1 5   

?molH  

( −× 1   

  

   آبپوشيده
 آب ك بي

cationgroup

 دوازده مولكـول

AY ,AZ ,A2 2
A'Y ,A 'Z2

×(م   =16 44

همكارانش ثابت

1ـا   2سـاخت ،
 قليايي وجود دا

تـرين خصـلت  ش 

گاتيوي آرسنيك

در گزين. شـوند  ي  

     m= جرم

=

gH O= 29 41

H O molX=2 1

/ )gH

gH

−

2

33 2
1 

جرم نمك
جرم نمك

1(  

ند، در مجمـوع

AXY,AXZ

Z ,A 'XY,A2
AX2 با جـرم

ررسي بونزن و ه

تـ 89دد اتمـي  
هاي فلزهاي ب

 . داده است

عاع اتمي، بـيش

پس الكترونگ. رد

محسـوب مـي  

ك آبپوشيده     

/= ⎯⎯11 695 

O

(
X.nH O×2

O

O
2  باقيمانده

 كل

28/4/1398 اول

O18 فرض شون

Z,AYZ

A'XZ,A 'Y

ترين مولكول   ك
.  

رنجي است و بر

 آكتينيدها با عد
، برخي از تركيب

جرم اتمي روي

ترين شع ن با كم
  .د

نتيموان قرار دار

نمـكي بـوده و   

X.nH= نمك

=⎯⎯⎯⎯⎯

  .وجود داردب 
( / m

molX

×14 61
1
molH O

mgH O
× 2

2

1

 ك آبپوشيده

23  

تابستانة ا(و فني 

O17  وO Z=

YZ

و سبك 13+)
/≈1 .است 11

علة آهن نارگ ش

در. دهد ش نمي
ز سوختن چوب

گيري ج در اندازه

، عنصر اكسيژن
را دارد IE1ن 

نيك بالاتر از آنت

N تركيب يـوني
  .ي هستند

Hآب        O2

→⎯⎯⎯آب ي

آبگرم  41ب و 
m)gX.nH O

.nH O
2

2
O

O
≈ 4

جرم نمك

ش؛ علوم رياضي و

O16 ،O Y=

( )× =2 18 49
AX  3برابر با

رنگ. شود ده نمي
 . دارد

 اما با آب واكنش
مانده از ستر باقي

ها به علت خطا د

S16  وCl17،
ترين صر گوگرد كم

 فلز بوده و آرسن

Li  وNaOH

C تركيب يوني

X= آ نمك بي

جرم نمك بي ≈

آب گرم نمك بي 
gH

gX.n
× 241

1 

سنجش پيش

C13 ،O X=

A'Z  9با جرم
A'Z2  بهX2

سفر سياه استفاد
ي خاص خود را

 گروه اول است
در خاكس. ي دارد

ه نظمي  اين بي

 O8 ،P15 ،
را داشته و عنص

گروه پانزده شبه

iه ترتيب  O2 2
Ca(HCO )3 2

  X

g≈ 59

59پوشيده،  آب
O

nH O
2

2

   
 

  .رست است
C12 ،A'=

Z2ين مولكول 
بت جرم مولي 
  .رست است

روت سياه از فس
يف نشري خطي

  .رست است
جزو عنصرهاي

تري ردي بيشرب
 .رست است

  .رست است
  .رست است

ليف اين بود كه
  .رست است

،N7صرهاي 
وي رالكترونگاتي 

  .رست است
در گر انو آنتيمو

  .رست است
و بههاي يك و د

NHي  F4  2و
  .رست است

1  گرم نمك

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .16
=Aاگر   

  .داشت

تري سنگين  
بوده و نسب

در 4گزينه  .16
در تهيه بار  

هر فلز، طي
در 3گزينه  .16

هيدروژن ج  
اهميت كار

در 1گزينه  .16
در 1گزينه  .16
در 2گزينه  .16

فرض مندل  
در 4ينه گز .16

در بين عنص  
ترين بيش

در 3گزينه  .16
آرسنيك و  

  .است
در 3گزينه  .17

ه در گزينه  
هاي تركيب

در 1گزينه  .17

يعني در   

erv.ir

62

63

64

65
66
67

68

69

70

71



 
 

 

@sanjesheduc 

فـت يـون        

Zn(O  و

 

هـا در    اتـم  

متيـل   2−
دي متيـل  

.  

 زيبايي در 
ل سـاختار     

cationgroup

ه ميـان يـك جف

  .د

Al (C2 ،O )3 2

 فشرده كـردن ا

2اوكتـان،  «اي  
د 4−، 3گزان، 

آيد به دست مي

نعتي و به دليل
تري و بـه دليـل

1(  

 نيـروي جاذبـه

رابطة وارونه دارد
  .ست

CNــورت           )2 3

است و با 37/

  .كنند مي

هـا ختلف بـا نـام  
دي متيل هگ −

ب» رامتيل بوتان

زياد، كاربرد صن
 هر لايه، در بـات

28/4/1398 اول

تـر از نام بيش م

ع يوني كاتيون ر
ها برابر اس آنيون
  .ها است جهت

 مــواد بــه صـ

  :ت

/برابر با  pm5
  .آورند د مي

 درستي كامل م

ها، ده آلكان مخ
5−، 2ل هگزان، 

تتر 3−، 3، 2، 

ه دليل سختي ز
و رزونانس در ه

24  

تابستانة ا(و فني 

هاي با بار ناهم ن

ستقيم و با شعاع
جموع بار منفي آ

نام در همة ج هم

ميايي درســت

ه شكل زير است

سي هيدروژن ب
را به وجود) 1(ت 

ارد، جمله را به

ه كه از اتصال آن
دي متيل 4− 

،2متيل پنتان و 

الماس به .ستند
يوندهاي دوگانه

  .رود ه كار مي

ش؛ علوم رياضي و

ي جاذبه بين يون

اتيون رابطة مس
ها با مج  كاتيون

هاي نا  بين يون

 فرمــول شــيم

سيد و كاربيد به

شعاع كووالانس. د
ك شده و حالت

  .باشد مي

 بوده و بقيه موا

ر هم پار است ك
،2گزان، تيل ه

تري م 4−، 2 

 نظر نادرست هس
ه دليل وجود پي
وليد مغز مداد به

سنجش پيش

يب يوني، نيروي

با بار كا ،ب يوني
جموع بار مثبت
ر نيروي جاذبة

ســه و چهــار،
 .ست

كسسيانيد، هيدرو

باشند درست مي
وژن به هم نزديك

 از پيوند يوني م

 HIنادرست ،

C4 داراي چهار
مت دي 2−، 2، 

،2متيل پنتان، 

دن جمله مورد
گرافيت به. رود ي

ها، در تو ن لايه

   
 

  .رست است
ة بلور يك تركي

  .ها است
شبكة يك تركيب

مج ،ركيب يوني
تركيب يوني، اثر

  .رست است
هــاي يــك، س ه

(UO ) (2 اس 3
  .رست است
  .رست است

هاي س ويس يون

  .رست است
 اول و چهارم نا

هاي هيدرو ، اتم
  .رست است
تر روژني ضعيف
  .رست است

 • HI ،HF،
  .رست است

H4ل حاصل  1
تانهپمتيل  −
تري م 3−، 2 

  .رست است
 براي كامل كرد

آلات به كار مي ت
يروي ضعيف بين
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